

堅集團是在原有江蘇東方鋼材城有限公司的基礎上 發展壯大的,於2009年經國家工商總局註冊,並獲 得批准成立無區域集團。匯堅集團是一個集現代化、綜合 性、特大型、生產型特點於一體的服務業企業集團。目 前,集團主要下轄「三城一中心一園區」,三城即江蘇東 方鋼材城有限公司,無錫匯堅國際五金機電城有限公司, 江蘇匯堅國際工業原料城有限公司;一中心即江蘇東方不 銹鋼電子交易中心有限公司;一園區即江蘇大豐匯堅不銹 鋼產業園。

全球最大的不銹鋼物流基地

據了解,匯堅集團總規劃建築面積超250萬平方米,主 要分佈在三大基地,即東方鋼材城總建100萬平方米,建 設成全球不銹鋼現代物流基地;匯堅工業原料城總建100 萬平方米,建設成長三角地區最大乃至全國有影響力的工 業原料流通基地;匯堅國際五金機電城總建15萬平方米, 無錫市發改委指導下,由商會牽頭組織、不銹鋼天地網具 建設成無錫地區有重要影響力的特色五金機電流通基地; 江蘇大豐匯堅不銹鋼產業園總建50萬平方米,建設成新型 建築材料生產基地。

整個匯堅集團本着「統籌安排、科技創新、一次規劃、 分期實施」的原則進行開發建設。先期成功開發營銷的東 方鋼材城已從成長期到成熟期,成為了一個成功的市場。 匯堅國際五金機電城一期正處在成長期,向着成熟期過渡 中。匯堅國際工業原料城一期已開盤招商,旺舖正處搶購 熱售之中。地處江蘇蘇北沿海的大豐匯堅不銹鋼產業園, 一期20多家企業都已正常生產,二期建設正在緊張有序的 展開,成為了當地耀眼的明珠。江蘇東方不銹鋼電子交易

中心的無形市場更是做得有聲有色,現在引起了行業界的 高度關注,曾多次受到省市各級督查組的肯定,正朝着健 康有序的良性方向發展。

在不銹鋼行業內,匯堅集團牽頭組建了無錫市不銹鋼商 會,既擴大了基地在無錫市乃至全國業內的知名度及影響 力,同時也為國內不銹鋼企業作出了示範。據介紹,2005 年,東方鋼材城牽頭56家不銹鋼型材生產和經營廠家,成 立了無錫市不銹鋼型材商會,並且為該商會的會長單位。 2008年不銹鋼型材商會升格為不銹鋼商會,匯堅集團繼續 額達到600億元。作為會長單位,東方鋼材城秉承為會員 單位服務的宗旨,盡其所能從各個方面為會員單位排憂解 難、提供幫助,獲得了廣大會員的充分肯定。2008年,在 體實施,推出了國內第一個採集、編制、發佈以價格信息 為主的「中國·無錫不銹鋼指數」,目前已發佈了100餘 期,在業界產生了重大影響,有力提高了不銹鋼現代物流 基地業內的知名度和美譽度。

在企業文化方面,匯堅集團的目標是將集團不銹鋼現代 物流基地打造成為集不銹鋼交易加工、倉儲物流、金融信 息、保險服務、生活配套於一體的不銹鋼大本營。集團以 「客戶至上,服務至上」的人性化服務理念,誠招天下客, 雙贏共進。集團還充分發揚了「團隊、和諧、活力、拚搏」 的精神,為「前期打個樣、中期像個樣、後期大變樣」而 奮鬥,以嶄新的面貌打造全球最大的不銹鋼物流基地。



配套設施獨立、完善

據介紹,匯堅集團在加工、倉儲、物流等方面有着獨 立、相對完善的設施配套。集團現擁有寶昌、龍城、泰 德、華中等六大加工中心,有不銹鋼加工設備達50多套及 點培養特色市場的專業性會計、營銷和加工研發人員的培 相關不銹鋼後處理設備,已全面正常運行。在倉儲方面, 其中匯堅倉儲擁有4萬平方倉庫,佔地100畝,投資2億元 支配和調動的大型運輸車輛超100輛,配送全國各地。

作,開展倉儲質押活動,給進駐市場的廣大企業實行融資 擔保;並成立了「正大利」擔保公司,註冊資金2億元; 貸款擔保服務,幫助中小企業解決資金困難,為整個市場的工貿互動,工貿互足態勢。 的發展提供了充分的資金保證。本着科學發展觀中以人為

本的原則,集團堅持人才領先的發展戰略,在東方鋼材城 三期工程中的國際博覽交易中心和科技大廈中,將設有重 訓機構。

另外,為了給不銹鋼現代物流基地這一大型不銹鋼交易 人民幣。物流方面註冊有專業的駿馳物流公司,隨時可供 平台提供生產支持,並且能更好地加速實現二三產業的密 切融合,更加有效體現生產型服務業在整個經濟轉型中的 不銹鋼屬資金密集型行業,匯堅集團選擇與商業銀行合作用,匯堅集團創建了不銹鋼產業園。自2007年開始,投 資3億元在江蘇大豐建設佔地2000畝的新型建築材料生產 基地。一期建設的不銹鋼產業園,目前已進駐數十家不銹 同時,還組建了匯儂農村小額貸款公司,為企業提供小額 鋼生產企業,年產量約10億元。使東方鋼材城形成了良好

有形 市場

不銹鋼現貨交易的主要平台

東方鋼材城2004年由無錫市發改委立項,規劃用地1000畝,總建築面積100萬平米,總投 資30億元人民幣,分六期實施。到目前為止,已投入10億元人民幣,投入使用的面積為45萬 平方米,共引進1000多家不銹鋼銷售、加工、物流企業。其中包括寶鋼、太鋼、浦項等鋼廠 的全國代理商30餘家,開票銷售額也是逐年遞長。數據顯示,2009年度,東方鋼材城實現開 票銷售額120億元,2010年度則實現了開票銷售額250億元,到了2011年度更是實現開票銷售 額340億元。目前,東方鋼材城已成為了匯堅集團乃至整個無錫鋼材行業的龍頭市場。

據了解,東方鋼材城作為新型的有形市場,經營交易範圍基本涵蓋了市場流通的各種類 型的不銹鋼專用材料,即不銹鋼板材、不銹鋼型材以及不銹鋼民用材料,可以充分滿足製 造業生產加工企業對不銹鋼材料的需求。在事實上,不銹鋼行業是一個對材料、產品質量 都要求比較高的行業。為確保交易的不銹鋼原材料的質量,創建誠信市場,在2007年東方 鋼材城二期開業後,集團積極與各級質檢部門密切聯繫,籌建自己的質檢中心,即一個國 家級的不銹鋼質量檢測中心。經過與全國權威不銹鋼檢測機構——上海鋼研所以及無錫市





不銹鋼電子交易中心

-新型網上交易平台

有形市場與無形市場的有機結合,是市場發展的重要趨勢之一,匯堅集團在無形市場的 建設方面突出了兩大塊:首先,集團成立了不銹鋼電子交易中心,2006年結合對不銹鋼天 地網的收購,組建不銹鋼電子交易中心並探索開展網上電子交易業務,新闢網上不銹鋼交 易的現貨大超市、網上定單交易中心等交易方式和途徑。其次,集團組建了信息諮詢中 心, 創辦了自己的網站——「不銹鋼天地網」, 現已是全國不銹鋼業內的重要門戶網站, 此 外,集團還創辦了自己的媒體雜誌——「不銹鋼瞭望」。相關數據顯示,2009年的網上交易 量達380萬噸,成交額750億元;2010年的網上交易量增至500萬噸,成交額也達到1000億 元。集團對於此無形市場的創建,不論在溝通、交流不銹鋼市場信息,整合市場資源方 面,或是推動信息流、資金流和物流等要素的最優化運行方面都起到了十分積極的作用。

